

English 英文版 投稿信箱: skw01@cass.org.cn 投稿须知 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 新闻摘播 马列主义 中国化马克思主义 国外马克思主义 重要言论 本网首发 学术动态 各地综合信息 重要文章 六大建设 社科论坛 社科大讲堂 专家访谈 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 读与评 咨询台 网友之声 报刊文摘 网络文摘 科技动态 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 研究生论坛 手机短信 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学 社会学 民族学 宗教学 语言学 统计学 艺术学 情报与文献学 军事学 港澳台 国际问题研究 国外社会科学 综合研究

□返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

"死刑制度改革研讨会"在牡丹江召开

2012-9-3 15:07:05 来源: 中国法学网





2012年8月28日-29日,由中国社会科学院法学研究所主办、牡丹江市公安局协办的"死刑制度改革研讨会"在黑龙江省牡丹江市召开。本次研讨会是继今年7月在我国西部地区(重庆)召开的死刑改革研讨会之后,在东部地区召开的又一次重要研讨会。来自中国社会科学院、黑龙江大学、东北大学、江苏师范大学、辽宁公安司法管理干部学院、吉林省高级人民法院、吉林省人民检察院、湖北省高级人民法院、北京市人民检察院、北京市人民检察院第二分院、长春市人民检察院、牡丹江市中级人民法院、牡丹江市人民检察院、牡丹江市公安局、丹东市人民检察院、盘锦市城郊区人民检察院、辽宁省律师协会、牡丹江市律师协会、黑龙江达升律师事务所、大成(沈阳)律师事务所、盈科(沈阳)律师事务所等单位的专家学者共36人参加了为期两天的研讨会。会议重点就死刑改革的立法与司法路径、国际人权公约与国内死刑制度改革、死刑案件审判程序的完善、死刑案件与辩护权、死刑案件与检察监督、毒品案件与死刑适用、死刑案件证明标准等问题进行了深入而热烈的研讨。本次研讨会旨在加强法学界与法律实务部门在死刑改革问题上的沟通,共同为死刑制度改革建言献策。

法学所和国际法所的陈泽宪研究员、熊秋红研究员、冀祥德研究员、刘仁文研究员、樊文副研究员等在会上作了主题发言。

责任编辑: 李秀伟

地址:中国北京建国门内大街5号 版权所有:中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号